

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议公报

(2018年1月13日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议,于2018年1月11日至13日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员133人,列席177人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神和全面从严治党战略部署,进一步总结5年来全面从严治党的重要经验,科学分析党面临的危险和挑战,强调在中国特色社会主义新时代,完成伟大事业必须靠党的领导,党一定要有新气象新作为,要全面贯彻党的十九大精神,以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。讲话登高望远、居安思危,内涵丰富、切中要害,展现出坚定信仰信念、鲜明人民立场、顽强意志品质、强烈历史担当,诠释了新时代中国共产党人初心不改、矢志不渝、自我革命、砥砺奋进的政治品格和革命精神。习近平总书记对纪检监察机关和纪检监察干部寄予殷切期望,提出新的要求。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神是全党的重要政治任务,要同学习贯彻党的十九大精神结合起来,学懂弄通做实,把握精神实质,统一思想认识,强化责任担当,把党中央的决策部署一项一项抓实抓好。

(下转3版)

第33届大连市青少年科技创新大赛昨举行

本报讯(大学生记者团徐欣霞 记者谢小芳)昨日,第33届大连市青少年科技创新大赛在大连育明高中举行。本届大赛由市科协、市教育局、市科技局、团市委、市妇联主办,大连市科技馆、大连育明高级中学承办。全市10个区市县近万名青少年和教师参与此项活动。通过初评的188项学生科技创新成果项目,89项青少年科技创意项目,34项辅导员科技教育创新成果,21项青少年科技实践活动参加了市级竞赛展示。89项青少年创新成果入围决赛,参加现场答辩和展示。中国科学院院士程耿东、沙国河等受邀担任大赛评委。

大连市青少年科技创新大赛始自1984年,经过30多年的不断发展和完善,积累了丰富的经验,在活动内容、活动形式等方面不断创新,在广大青少年和社会各界中产生了广泛而深远的影响,是我市青少年最大规模的科技赛事之一。

记者注意到,参赛项目中,既有贴近生活,为解决现实问题的作品,如利用浮力原理设计的“手机落水自浮器”,使车辆能一次完成侧方停车的“狭小空间车辆横移装置”,提高停车管理效率的“共享单车自主智能化停车管理装置”……也有着眼科技前沿,进行科学研究的作品,如“逾渗模型与城市交通网负荷的研究”“对纳米抗体类药物热稳定性的探究”“可口可乐碳酸饮料对小鼠生长性能及血糖的影响”等等。青少年们的这些发明创造、科技创新实践活动展示了他们对生活的细致观察和对社会的关注,也见证了他们自主发现、自主研究和自主创新能力的提升。

大赛评审委员会对各参赛项目进行评审表彰,并推荐优秀项目参加辽宁省青少年科技创新大赛。

全面贯彻落实党的十九大精神

市委常委会召开(扩大)会议暨理论中心组专题学习会议

学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局民主生活会和在学习贯彻党的十九大精神研讨班开班式上重要讲话精神

谭作钧主持会议并发言 肖盛峰发言 里景瑞李万才列席

本报讯(记者刘星)1月13日,市委常委会召开(扩大)会议暨理论学习中心组专题学习会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上重要讲话精神,传达学习习近平总书记在新时代中国特色社会主义思想研讨会和省部级主要领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想研讨班开班式上重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。省委常委、市委书记谭作钧主持会议并发言,市委副书记、市长肖盛峰发言。市人大常委会主任里景瑞,市政协主席李万才列席会议。市委副书记王启尧,市委常委袁克力、许波、赵大光、熊博力、于德泉、王强、李鹏宇发言。

会上,市委常委会围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,结合各自思想和工作实际作了发言,谈了学习心得和体会。大家一致认为,习近平总书记的重要讲话,内涵极其丰富,思想极其深邃,通篇贯穿着崇高的理想信念、强烈的使命担当、鲜明的理论品格、深厚的为民情怀,体现了不忘初心、牢记使命的政治担当,是马克思主义中国化的最新理论成果,是新时代加强党的建设的根本遵循,是指导我们迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的行动指南。大家表示,一定要认真学习、深刻领会总书记重要讲话的核心要义和精神实质,旗帜鲜明讲政治,提高政治站位,严守政治纪律和政治规矩,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实践行者,坚定不移地维护党中央权威和集中统一领导,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

会议强调,学习贯彻好习近平总书记重要讲话精神,要牢牢把握“三个一

省内首个医养健康中心 落户金普新区

本报讯(记者郑娟)昨日上午,大连金普健康产业集团与瑞士沃赛洛制药实验室签订战略合作协议,标志着我省首个国际医养健康中心——唐风国际医健中心在大连金石滩国家旅游度假区正式启动。该中心由金普健康产业集团联合澳门科技大学药学院、瑞士沃赛洛制药实验室等知名科研机构合作创办,以“精准生命系统管理”的创新理念,满足人民群众个性化高层次的健康服务需求。

唐风国际医健中心区别于医疗机构传统治疗模式,通过国际合作,引进美国、日本、德国、捷克等国际领先的检测修复设备,打造精准深度检测、精准慢病干预、保健抗衰老等生命系统全周期管理创新医疗模式,满足消费者的慢病防治、医养结合、健康管理等个性化服务需求,并立足大连,辐射东北亚。

启动暨签约仪式同日,首届健康大连发展论坛在唐风国际医健中心举办。来自国际国内的专家学者通过专题报告、圆桌对话等方式,共同探讨健康大连改革创新和发展之路。

我市迄今为止最大 涉案金额出口骗税案告破

本报讯(孙伟萍 刘胜利 记者巴家伟)虚构采购业务,虚假支付货款,在没有真实货物交易的情况下,接受虚开增值税专用发票共计455组,价税合计1.4亿元。利用“买单配货”的手段“移花接木”假报出口业务,骗取国家出口退税款1905万元。日前,市国税局稽查局联合市公安局西岗分局经侦大队,成功破获这起我市迄今为止涉案金额最大的出口骗税案。追缴涉案企业骗取的出口退税款1905万元,补缴增值税税款和企业所得税税款3982万元,并处罚款2521万元,合计共8408万元。

据专案组负责人介绍,该案件是新形势下较为典型的假报出口骗税案,上下游涉案企业众多,资金流向错综复杂,涉案金额巨大且横跨多个地域省市。专案组人员横跨北京、天津、新疆、深圳、保定、唐山、秦皇岛、丹东、凤城、威海等10余个省(区)市,检查7家直接供货企业、14家原材料企业及相关涉案人员的银行账户74个,梳理银行转账信息10万余条,厘清了相关的全部货款支付和资金往来,破解了“资金大回流”的新型作案手法。

据了解,此案是我市警税合作的范例,税务部门掌握出口业务流程和经济专业知识,经侦部门则具备证据提取的专业信息技术手段,二者强强联合,形成了优势互补。近年来,我国支持企业发展的政策越来越多,补贴和退税程序也越来越便利,极大地减轻了企业负担,增强了国际竞争力,但也让不法分子利用各种手段骗取出口退税有了可乘之机。市国税局有关人员表示,税务部门将加强对货运代理、报关代理公司及运输公司的行业监管,加强与公安、海关、银行等部门的信息共享,加大防范和打击新形势下出口骗税力度,维持更加公平公正的经济秩序。

此外,记者还了解到,随着“金三”系统大数据的建设完成和出口退税单据联网核查系统的推广使用,出口退税实现了票据流的有效比对,将从源头上遏制犯罪分子利用票据和出口报关单骗取出口退税的行为。

我国成功发射 陆地勘查 卫星三号

新华社甘肃酒泉1月13日电(李国利 许京木)1月13日15时10分,我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将陆地勘查卫星三号发射升空,卫星进入预定轨道。

这颗卫星主要用于开展陆地资源遥感勘查。这是长征系列运载火箭的第263次飞行。

图/新华社发(汪江波 摄)



2020年6月底前我市将完成444个加油站地下油罐防渗改造

本报(记者巴家伟)记者昨日从市环保部门获悉,我市已按照国家、省有关部门调整加油站地下油罐改造时限要求,立即调整改造方案,明确2020年6月底前要完成全部444个加油站地下油罐防渗改造工作,比国家要求时限提前半年。

加油站地下油罐改造任务是国家、省、市“水污染防治行动计划”的一项重点内容,其主要目的是为了防止油罐泄漏污染地下水和土壤。由于加油站地下油罐改造周期较长、技术要求相对较高,并涉及到区域燃油供应等因素,2017年底,国家、省有关部门调整了此项工作的改造时限。

按照要求,我市随即启动方案调整工作,明确道达尔所属8个加油站和其他115个社会化小型加油站必须于今年年底前全部完成改造和备案工作,中石化43个、中石油278个加油站因体量较大,上级部门分阶段支付资金和区域燃油供应等因素,分别于2019年12月、2020年6月前完成改造任务,其中油罐罐龄在15年以上及位于饮用水源等敏感目标区域的加油站必须在今年年底前完成改造。

据了解,我市加油站地下油罐防渗改造工作自2016年启动后,中石油、中石化、道达尔等大型企业在大连的分公司,以及各社会化加油站等小型企业,都积极按照国家规范要求实施改造,以实际行动践行企业防治污染的主体责任。同时,市环保局组织市规划局等部门联合印发了加油站地下油罐改造工作方案,召开联席会议、建立联动工作机制、实行油罐改造施工通报制度,充分发挥政府部门服务监督作用,有效推动该项工作顺利开展。

目前各企业全部按照新要求,调整改造计划,明确每个加油站的改造时间。市环保局将会同相关部门加强对此项工作的指导和服务,稳步推进我市加油站地下油罐更新改造,在服务民生的同时,保障我市地下水及土壤环境安全。

新时代 新气象 新作为

特朗普不当移民言论 引批评和抗议

洋见4版

天途百视TV专区上线 就要你好看 咨询电话: 83700000

